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Annexe 2 : Dessins utilisés lors des passations

Abeille représentant le /z/

Serpent représentant le /s/



Annexe 3 : Test de Student pour le TMP

Pour réaliser le Test de Student pour le Temps Maximum Phonatoire, nous
avons utilisé le meilleur score de chaque sujet, nommé « Max A » disponibles dans

I'Annexe 1.
Le Test de Student est non significatif avec un résultat de 0,76 et un écart faible

entre la variance chez les filles et les garcons puisqu'elle est de 19,09 pour les filles

et de 21,35 pour les gargons.
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Annexe 4 : Test de Student pour le rapport S/Z

Pour réaliser le Test de Student pour le rapport S/Z, nous avons pris appui sur

la colonne nommeée « S/Z » disponible dans I'Annexe 1.

Le Test de Student est non significatif avec un résultat de 0,37 et un écart faible
entre la variance chez les filles et les garcons puisqu'elle est de 0,099 pour les filles

et de 0,105 pour les gargons.
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